

## ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Долуподписаният /ата/ **Павел Виденов Георгиев**, в качеството си на **Управител** (посочва се длъжността) на «СОТ – сигнално-охранителна техника» ЕООД (посочва се наименованието и правната форма на Участника), с ЕИК 831144160 и със седалище и адрес на управление: **1125, гр. София, бул. «Д-р Г.М.Димитров» № 52** - Участник в процедура на пряко договаряне за възлагане на обществен поръчка с предмет „Осигуряване на денонощна физическа въоръжена охрана на Национален военноисторически музей и охрана с технически средства за защита на обекти на НВИМ“

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящото Ви представяме нашето ценово предложение за участие в обявената от Вас процедура на пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет „Осигуряване на денонощна физическа въоръжена охрана на Национален военноисторически музей и охрана с технически средства за защита на обекти на НВИМ“

1. Във връзка с пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет „Осигуряване на денонощна физическа въоръжена охрана на Национален военноисторически музей и охрана с технически средства за защита на обекти на НВИМ“ заявяваме, че предлагаме обща стойност за изпълнение на поръчката за период от 12 месеца, както следва:

1.1. 247 552,92 лв. без ДДС (двеста четиридесет и седем хиляди петстотин петдесет и два лева и деветдесет и две стотинки);

1.2. 297 063, 50 лв. с ДДС (двеста деветдесет и седем хиляди шестдесет и три лева и петдесет стотинки);

Заявяваме, че предложената общата стойност включва всички разходи по изпълнение на обществената поръчка - всички режийни разходи, транспорт, персонал, разходи за разрешителни, удостоверения и/или лицензи, изисквани за извършване на такъв вид дейност, други разходи, които участват при формирането на цената на услугата, всички нормативно определени разходи съгласно данъчното, трудовото и социално-осигурителното законодателство, както и всички присъщи разходи за извършване на охранителната дейност.

**Забележка:** Общата стойност от ценовото предложение се формира, като посочената от участника месечна стойност се умножи по 12 (броят на месеците, за които се сключва договора).

2. За изпълнение предмета на поръчката в съответствие с условията и изискванията на Възложителя, предлагаме крайна месечна стойност на охранителните услуги, както следва:

2.1. 20 629,41 лв. без ДДС (двадесет хиляди шестстотин двадесет и девет лева и четиридесет и една стотинки);

2.2. 24 755, 29 лв. с ДДС (двадесет и четири хиляди седемстотин петдесет и пет лева и двадесет и девет стотинки);

**Забележка:** месечната стойност се формира като сбор от предложената стойност за дейността за въоръжена физическа охрана за всички обекти, съобразена с броя на охранителите предложени за изпълнение на поръчката и всички нормативно определени и присъщи разходи за извършване на охранителна дейност (2.1.1) + предложената стойност за дейността по охрана със СОТ, системите за видеонаблюдение и запис, включително техническата поддръжка, сервизно обслужване и ремонт на СОТ и системите за видеонаблюдение и запис (2.1.2) за всички обекти посочени в документацията.

